



# 联合国人权理事会再度通过反种族主义决议

据新华社电 联合国人权理事会第51届会议7日表决通过非洲国家集体提交的“从言辞到现实：关于采取具体行动反对种族主义、种族歧视、仇外心理和相关不容忍现象的全球呼吁”决议。

决议承认《德班宣言和行动纲领》在共同打击种族主义和种族歧视等方面的重要里程碑意义，承认奴隶制和奴隶贸易是危害人类的罪行，注意到有些国家已经主动就奴隶制、奴隶贸易、殖民主义、种族隔离、种族灭绝等大规模严重侵犯人权行为进行道歉和赔偿，呼吁尚未道歉或表示悔恨的国家采取行动恢复受害者尊严。

决议痛惜执法人员对非洲人及非洲人后裔过度使用武力和其他侵犯人权的事件

不断发生；强调迫切需要充分有效执行《消除一切形式种族歧视国际公约》和《德班宣言和行动纲领》等文件，继续对在“白人至上”等科学上不实、道德上不义、社会上不公且危险的意识形态以及极端民族主义和民粹主义的助长下，种族主义、种族歧视、仇外心理等暴力表现死灰复燃表示震惊；呼吁各国在法律上禁止任何鼓吹民族、种族或宗教仇恨的行为。

中国代表在人权理事会对决议采取行动时指出，消除一切形式的种族主义，让人人平等享有尊严和权利，是联合国宪章的精神，也是国际公平正义的体现。中方历来主张加强不同种族、不同文化的对话交流，摒弃基于种族、肤色、语言的傲慢和偏

见，呼吁确保人人享有发展的权利，铲除贫困、边缘化、社会排斥和经济差距等种族主义产生的土壤，打破社会不公与种族主义相互加剧的恶性循环。

中国代表强调，《德班宣言和行动纲领》是世界反种族主义的旗帜，中国是《行动纲领》的支持者，也将继续做践行者，与各国一道为彻底消除种族主义、建设人人平等的世界不懈努力。中国欢迎并支持非洲组提出的草案，相信这份强有力的决议草案将为世界反种族主义事业带来新的推动力。

非洲国家集团及玻利维亚等国呼吁各国全面落实《德班宣言和行动纲领》，坚决打击结构性和系统性种族主义，不能

仅在口头上夸夸其谈，而要采取切实行动真正消灭这一祸害，让受害者真正从历史性歧视和种族主义中解放出来。

纳米比亚代表痛斥历史上参与奴隶贸易、犯下反人类罪的殖民主义试图阻碍人权理事会通过这一决议，并对《德班宣言和行动纲领》发起无端攻击，认为这只是其掩盖不愿全面消除种族主义意图的一种伪装。

人权理事会当天对决议草案进行表决，并以32票赞成（主要为广大发展中国家）、9票反对（美国、英国等西方国家）、6票弃权的结果通过决议。这是2020年美国非洲裔男子乔治·弗洛伊德遭白人警察暴力执法死亡事件后，人权理事会连续第二年通过反种族主义决议。

## 全球主要产油国决定11月起大幅减产

### 美国白宫紧急酝酿回击，报复选项有限？



全球石油遭遇2020年以来最大幅度减产！奥地利当地时间10月5日，两年来首次举行面对面会议的“欧佩克+”成员国决定千件大事：从11月起，原油总产量日均下调200万桶。减产决定一出，油价即刻上涨，而多方分析认为，这标志着美国总统拜登对海湾产油国“穿梭外交”的失败。面对新形势，白宫紧急酝酿回击，一切还来得及吗？

据中新社

### 酝酿还手，选项有限

“对大多数选民来说，没有什么个人财务问题比汽油价格更重要。”共和党民调专家布利泽德指出，油价上涨加剧了美国民众对通胀、成本以及“本届政府没能力控制个人钱包问题的担忧”。

对于拜登及民主党“前途”最关键的中期选举，只剩下五周就将到来。无论平抑油价还是降低通胀，一切似乎都来不及了，减产可能成为压倒拜登支持率的“最后一根稻草”。

阿拉伯海湾国家研究所高级研究员伊比什对卡塔尔半岛电视台表示，华盛顿其实“没有太多工具来应对这项决定”。在扩大生产问题上，唯一拥有很大回旋余地的生产国，就是海湾国家。

那么，美国要还手，究竟有哪些选项呢？

选项一，美国能源部将继续执行1.8亿桶战略石油储备释放计划，11月再向市场释放1000万桶战略石油。

选项二，美国可能推动长期以来从未实施的“反石油生产和出口垄断法案”(NOPEC)立法。该法将授权美政府以操纵能源市场为由，起诉“欧佩克+”成员国，寻求多达数十亿美元赔偿。

选项三，白宫呼吁美国页岩油生产商增产，并敦促油企增加国内库存，而非出口更多燃料。

选项四，白宫认为，随着降低通胀法案通过，美国可在减少对外部化石燃料依赖的同时，提高对清洁能源和美国自身能源技术的依赖。然而，这显然“远水解不了近渴”。

部分观察人士则认为，这些做法毫无意义，如想对海湾主要产油国施加“真正的压力”，华盛顿应该从扣押部分安全援助和军事合作下手。

对俄石油出口设置价格上限，看起来成为“必要”手段之一。在“欧佩克+”决定减产的数小时前，欧盟国家刚刚同意美国的这一计划。分析指出，海湾国家担心，该计划将全面压低油价，甚至可能在未来被用来对付它们自己。

减产表明欧佩克对西方设置油价上限不满，英国咨询公司“能源因素”首席石油分析师指出，“不管价格上限是否真的有效，他们都认为这是一个危险的先例”。

### 大幅减产，将了一军

要知道，“欧佩克+”这次不是小打小闹，而是自新冠疫情以来石油最大减产幅度，相当于全球石油需求量2%左右。决定一出，国际油价应声上涨，到10月8日已四连涨；再加上该决定有效期可能延至2023年最后一天，长期下来，会造成什么影响还真难以预料。

作出决定的“欧佩克+”，具体都有谁？主要产油国13个，沙特阿拉伯、阿联酋、科威特、阿尔及利亚、伊朗、伊拉克、利比亚、委内瑞拉等；带“+”号国家10个，俄罗斯、哈萨克斯坦、墨西哥、马来西亚、阿塞拜疆、巴林等。

很明确了，这个集团的“领头羊”是沙特与俄罗斯；这场行动的目标，是保价、赚钱。此外，在美国带头绞杀俄能源业的现实下，俄方同意减产的另一作用，自然是挽救俄能源，反击美西方。

俄能源与金融研究所首席能源总监格罗莫夫指出值得这样做的原因：

其一，最近数月，国际石油市场经常性过剩，除了疫情限制，需求也有所收缩。

其二，“欧佩克+”国家实际上未采足油量，市场投放量低于配额，即便不宣布减产也是如此。

其三，美国积极消耗国家战略石油储备，数月来每日释放100万桶石油，促使“欧佩克+”减产。

其四，预计欧盟石油禁令12月将生效，七国集团也计划对俄石油实行价格上限，减产符合莫斯科的利益。

不得不说不，兵来将挡，水来土掩，俄罗斯这次联合海湾国家将了美国一军，的确引起对方焦虑，让华盛顿被挫败感笼罩。



美国总统拜登3月31日宣布，未来六个月将从美国战略石油储备中每天释放100万桶石油，并称这是美国史上最大规模的石油储备释放。图为3月31日在美国弗吉尼亚州阿灵顿拍摄的一处加油站。

新华社记者 刘杰/摄

### “重大决裂”“外交失败”

彭博社指出，此事对美国民主党11月的中期选举前景是一个打击，也让其与沙特等中东盟友的关系更紧张。

为在中期选举前把油价降下来以降低通胀，7月时，拜登亲自“登门”游说沙特等国增产石油。实际上，在“欧佩克+”做决定的几天前，美国能源、经济和外交政策高官仍未停止游说。

白宫还要求美国财长耶伦亲自向海湾国家财长传达警告：“如继续减产，你们在美国和西方眼中的声誉及关系会有很大政治风险。”

然而，对于美国夹枪带棒的示好，

沙特等国并不买账。拜登最不想看到的一幕，还是发生了。

英国《金融时报》评论，“欧佩克+”做出减产决定，标志着该集团与拜登政府的“重大决裂”。《纽约时报》指出，主要产油国的这一决定暴露出“美国外交的失败”。

美国福克斯新闻网评论员皮罗指出，回想三个月前，拜登如何“讨好沙特”“行碰拳礼问候中东(国家)”，请求它们增加石油开采，现在都“看上去像个傻瓜”。而与此同时，美国的司机们“在加油时很痛苦”“一切还将更糟”。

安徽省人民政府指定国有资产拍卖机构  
**安徽银河竞拍公告** 57期

于10月31日(周一)下午3时在本公司拍卖厅，对本市安庆西路329号2处房屋3年租赁经营权举行竞拍。(具体位置、面积、租金等以目录、规则及注意事项等内容为准。)

预展时间(看样登记):公告日至竞拍会当日上午11时止(到账)

预展地点、联系人:标的物所在地13955199530周

公司地址:合肥市长江路55号省委办公厅服务楼四层

注意事项:凭有效证件登记,原租用人同等租金有优先权。密封报价,每人限报1处,均禁止餐饮、噪音、娱乐及影响居民生活项目及法律法规禁止的经营项目。竞拍保证金:详见目录。竞拍不成凭单3日内退还(不计息)。

2022年10月10日